

Antal István államtitkár:

A nemzetvédelem érdekében továbbra is meg kell hoznunk a legnagyobb áldozatokat

„A szociális kérdések kihasználása politikai propagandára, egyenesen kárhozatos az ország mai helyzetében”

Szolnok, február 10. A Magyar Élet Pártjának szolnoki nagyválasztmánya vasárnap ülést tartott, amelyen megjelent dr. Antal István igazságügyi államtitkár és nagyobb beszédet mondott. Beszédében ismertette a kül- és belpolitikai helyzetet, hangsúlyozta, hogy a mai viszonyok között **elsődrendű kötelesség az önfejelem és az önbizalom, a hit a magyarság történelmi elhivatottságában s a részérdekek alárendelése a közösség javára.**

Ezután az **Alföld problémáival** foglalkozott. Hangoztatva, hogy az Alföld és népe számára meg kell teremteni mindazokat a gazdasági, kulturális és szociális lehetőségeket, amelyeknek segítségével helyrehozhatók a múltak mulasztásai és a mostoha természet kártevői. Utána vasárnap délután

a bódmezővásárhelyi

MÉP nagyválasztmány tartott ülést, amelyen ugyancsak résztvett Antal István államtitkár. A választmányi értekezletet Simkó Elemár főispán beszéde nyitotta meg.

Antal István államtitkár részletesen foglalkozott a magyar politika valamennyi időszerű kérdésével. Az első a legfontosabb probléma — mondotta — az ország hatalmi erőinek továbbfejlesztése, ennek keretében a honvédelem kiépítése és katonai felkészültségünknek a lehető legerőteljesebb tempóban való továbbfokozása. A mostani és az elkövetkező idők nem teszik lehetővé számunkra, hogy ölvetett kézzel nézzük a körülöttünk kavargó események alakulását s mind lelkileg, mind fizikailag fenn kell tartanunk a tettekkészség állapotát. E célból továbbra is meg kell hoznunk a legsúlyosabb áldozatokat.

— A mai idők nem alkalmasak a szociális igények mértéktelen felcsigázására — mondotta — s olyan problémák felvetésére, amelyek még normális körülmények között is fejtörést okoznának az államvezetésnek. Napjainkban a helyes politika nem az igények fokozása, de azok mérséklése. A megoldandó feladatok és a jelentkező szükségletek kielégítésének sorrendjét a nemzet vezetői hivatottak megállapítani s e tevékenységük során nem a hangulatkeltés, sem a népszerűség, sem pedig a napi politika hangzavara nem befolyásolja elhatározásunkat. Ilyen körülmények között káros, sőt a mai viszonyaink között egyenesen kárhozatos az a politikai propaganda, amely manapság a magyar közélet egyes oldalain tapasztalható s amely a szociális kérdéseket nem azok reális megjelenésében, a fontosság és a lehetőség viszonylatának tükrében, az összesség magasabb érdekeinek szempontjából fogja fel, de a nemzetnek e kétségtelen súlyos problémáit a tömegek politikai megnyerésének alantas eszközüll akarja felhasználni. A népi erők épségben való fenntartása, kifejllesztése és a társadalmi béke és összhang biztosítása fontos honvédelmi érdek is, az e célra hozott áldozatok tehát nem csak szociális, de honvédelmi tekintetben is üdös hatásúak.

Az államtitkár beszédét főbbiben szakította félbe a helyeslés és a taps.

A nagyválasztmány ülése után Antal államtitkár a városházára vonult, ahol küldöttségeket fogadott. Este a kaszinó éttermében vacsorát rendeztek, amelyek során az első pohárköszöntőt Simkó Elemér főispán mondta a kormányzóra.

Március 31-éig meg kell építeni a szegedi lakóházakban a szükségóvóhelyeket

Az országos légvédelmi parancsnok vasárnap rádióelőadásban hívta fel az ország lakosságának figyelmét, hogy a légvédelem és a légoltalom jelentősége napról-napra fokozódik. Elsőrangú követelmény a lakosság munkájának zavartalan biztosítása és a termelés védelme. A védekezés lehetőségei megvannak, csak megszívlelni és végrehajtani kell azokat. A polgárság önvédelmét és életvédelmét szolgálják az óvóhelyek és a szükségóvóhelyek. A lakóházak pincéi a legnagyobb viszonylagos védelmet nyújtják.

Pálffy polgármester a honvédelmi miniszteri rendelet alapján a napokban véghatározattal utasította a háztulajdonosokat, hogy lakóházaikban március 31-ig szükségóvóhelyeket létesítsenek. A rendelet értelmében rendbe kell hozni az óvóhelyekre vezető lépcsőket, utakat, el kell azokat látni feliratokkal. A fal és mennyezet vakolatát ki kell javítani és fehérre meszelni.

A felesleges ablakokat és nyílásokat be kell falazni, a meglévő ajtókat, ablakokat szilánk- és gázbiztosra kell tenni. — továbbá a pincéből a szabadba vezető vészkijárót, a szomszéd ház pincébe vészkijárót kell nyitni —, az óvóhely részére be kell szerezni 1 esakányt, 1 ásót, 1 fosztó rudat, 1 fémfűrészt, 1 ácszekercőt, 1 lapos kővésőt, 1 keresztalapasót, 1 kézi villanylámpát és 1 szükségárnyékszekert. Az óvóhely mennyezetét teherbíróképessége nézve me-

nőkkel felül kell vizsgáltatni és a vizsgálat alapján a mennyezet megerősítésére az építkezési engedélyt meg kell szerezni.

A szükségóvóhely végleges kiépítését június 1-ig be kell fejezni. A szükségóvóhely létesítésével kapcsolatban minden beadvány, építési engedély, kérvény, ügyvédi vagy mérnöki meghatalmazás illeték- és kiállítási díjmentes. Aki a szükségóvóhely létesítésére vonatkozó honvédelmi rendeletben előírt kötelezettségnek a megjelölt határidőig nem tesz eleget, két hónapig elzárással büntetendő eselekményt követ el.

Az óvóhelyek építésének előkészületeiről érdeklődésünkre Horváth István tűzoltófőparancsnok, légoltalmi előadó a következőket mondotta:

— Mindazokban a lakóházakban, ahol legalább 20 a lakószobák száma, meg kell építeni az óvóhelyeket. Az új építkezéseknél az óvóhelyek építésétől nem szabad eltekinteni és Szegeden is már ennek a rendelkezésnek a figyelembevételével adják ki az építési engedélyeket az új lakóház építésére. Március 31-ig elő kell készíteni az óvóhelyek építését úgy, hogy szükségszerűen azok működhessenek. A világítást, a vízellátást és az ülőhelyeket kell eddig az ideig berendezni. Az előkészületek ellenőrzését rövidesen megkezdjük és a házcsoportok légoltalmának ellenőrzésére is sok kerül ezúttal.

Szegeden — információk szerint — több-



száz olyan ház van, amelyekben húsznál több lakó száma és június elsejéig meg kell építeni az óvóhelyet. Az érdekelt háztulajdonosok nagyrésze már meg is tette az előkészületeket az építkezések végrehajtására.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

Ujra megkezdődtek a magyar-szlovák tárgyalások

Pozsony, február 10. A Szlovák Távirati Iroda jelenti, hogy az elmúlt hetekben megkezdődött, közben félbeszakadt magyar-szlovák gazdasági tárgyalások a mai napon újra megkezdődtek. A közlemény szerint a régi árucserforgalmi és tüzési egyezmény lejártáig, február 18-ig minden valószínűség szerint megkötik az új egyezményt, amely szélesebbkörű kompenzációs megállapodást tervez a két ország között. A mostani tárgyaláson szóba kerül a telepések ügye is és biznak abban, hogy a két ország minden vitás kérdésében sikerül megegyezést létrehozni. (MTI)

—oO—

Reményi-Schneller gazdasági csucsmiszter terveit a képviselőház előtt

Budapest, február 10. A képviselőház keddi ülésének napirendjén két kisebb jelentőségű javaslaton kívül vitára tűzték ki Reményi-Schneller Lajosnak mint gazdasági csucsmiszternek múlt héten elmondott parlamenti beszédét is. Beavatott körök úgy tudják, a miniszter nagyvonalú időszerű gazdasági programot dolgozott ki. Parlamenti beszédében ezt gyakorlati eredmények érdekében nem kívánta részletezni. Azonban a parlamenti vita során — amely nyilván több napot be fog tölteni — a kormánypárt részéről felvetődnek mindazok a fontos, időszerű gazdasági kérdések, amelyeket a kormány munkaprogramjába beillesztett.

Igy a többi között a nyersanyagellátás központosítása a kereskedelem szerves kiépítése és egyes vonalon történő átszervezése, úgyszólván az ármentesítés államosítása, amit Reményi-Schneller Lajos múlt heti exposéjában már bejelentett.

Az állam gazdasági életének több nagytömegű és igen nagy horderejű kérdése került megvitatásra. A vita során több szakminiszter is felszóla. (MTI)